

Új napirendi pont
Minősített többség

ELŐTERJESZTÉS
Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2011. július 26-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Az önkormányzat képviselete a beruházási céllal létrehozott társulásokban

Előterjesztő: Kerényi Zsolt alpolgármester

Készítette: Önkormányzati és Szervezési Iroda

Tárgyalta: Városgazdálkodási Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:-

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

I.

A Képviselő-testület 51/2010.(II. 22.) számú határozatával elfogadta a Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás társulási megállapodását. A 15 fős Társulási Tanácsban az önkormányzatot hárman képviselik: a polgármester, az alpolgármester és egy képviselő, nevezetesen Csehi Zoltán, aki egyben a társulás pénzügyi bizottságának az elnöke is. Dombóvár város polgármestere egyben a társulás elnöke.

Javaslom, hogy a jövőben ne legyen automatikusan a polgármester tagja a társulási tanácsnak, vagyis mindhárom delegált lehessen települési képviselő, de a testület döntésének a függvényében akár a polgármester is. Ehhez a társulási megállapodás módosítása szükséges, mivel az V. fejezet Társulási Tanács alcím 3. pontja szerint „A társult önkormányzatok képviselőtestületei a Társulási Tanácsba a polgármestert, Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a polgármestert és két képviselőt delegálják.”

Ezen kívül az elnöki tisztséget betöltő személlyel kapcsolatban is állást kell foglalni.

Határozati javaslat

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás Társulási Megállapodásának módosítását az alábbiak szerint:

1.1 A Társulási Megállapodás V. A Társulás szervei fejezetének A Társulási Tanács alcímhez tartozó 3. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„3. A társult önkormányzatok képviselőtestületei – Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kivételével – a Társulási Tanácsba a polgármestert delegálják, Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a képviselő-testület tagjai közül három főt delegál.

1.2 A Társulási Megállapodás VI. A Társulási szervek működése fejezetnek A Társulási Tanács ülései alcímhez tartozó 6. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„6. Az elnök köteles a Társulási Tanács ülését összehívni a Társulás tagjai – napirendet tartalmazó – indítványára, valamint a helyi önkormányzatok törvényességi ellenőrzéséért felelős szerv kezdeményezésére, annak kézhezvételétől számított 15 napon belül.

2. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás” Társulási Tanácsának tagjai közül a Társulási Megállapodás 1. pont szerinti módosítása hatályba lépésének napjától Szabó Loránd polgármestert visszahívja, és helyette képviselőt delegálja a Társulási Tanács tagjának.
3. A Képviselő-testület indítványozza a Társulási Megállapodás 1. pont szerinti módosításának hatályba lépését követően a Társulási Tanács összehívását elnökválasztás napirenddel.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a delegált tagokat arra, hogy a Társulási Tanács soron következő ülésén a Tanács elnökének ... javasolják megválasztani és így szavazzanak.
5. A Társulási Megállapodás 1. pont szerinti módosítása valamennyi társult önkormányzat általi elfogadás napján lép hatályba.
6. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás módosításának aláírására.

Határidő:

2011. július 31. – megállapodás módosításnak aláírására

a Társulási Tanács soron következő ülése – elnök megválasztása

Felelős: Polgármester, a Társulási Tanácsba delegált képviselők

Végrehajtásért felelős: Városfejlesztési Iroda

II.

A Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában jelenleg a polgármester és az alpolgármester képviseli az önkormányzatot. Javaslom, hogy a képviseletet a polgármester helyett egy képviselő lássa el.

Határozati javaslat

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának tagjai közül Szabó Loránd polgármestert visszahívja, és helyette ... képviselőt delegálja a Társulási Tanács tagjának.
2. A Képviselő-testület indítványozza a Társulási Tanács összehívását elnökválasztás napirenddel.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a delegált tagokat arra, hogy a Társulási Tanács soron következő ülésén a Tanács elnökének ... javasolják megválasztani és így szavazzanak.

Határidő: a Társulási Tanács soron következő ülése

Felelős: a Társulási Tanácsba delegált képviselők

Végrehajtásért felelős: Városfejlesztési Iroda

Kerényi Zsolt
alpolgármester